



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版

国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

习近平同刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈强调,推进共建“一带一路”,支持非洲实现可持续发展

携手构建新时代中非命运共同体

新华社北京5月26日电 5月26日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈。两国元首宣布,将两国合作共赢的战略伙伴关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,中刚两国在争取民族解放运动和反对殖民侵略的历史进程中建立了深厚传统友谊,是拥有广泛共同语言、并肩同行的战略伙伴。近年来,双方各领域合作成果丰硕,中国连续多年成为刚果(金)最大贸易伙伴和最大外资来源国,双方已经结成紧密的利益共同体和命运共同体。中国式现代化的成功经验表明,发展中国家有权利也有能力探索符合本国国情的现代化道路。中方愿同刚果(金)加强发展战略对接,在发展振兴的道路上相互支持、共谋合作、共促发展、共同进步。相信中国高质量发展将为刚果(金)提供更多合作机遇和更广阔市场,推动双边关系得到更大发展。

习近平指出,中方愿一如既往帮助刚果(金)经济社会发展,支持刚果(金)工业化战略,加强能源、矿产、农业、基础设施、制造业等领域合作,深挖数字经济、教育、卫生等领域合作潜力,愿向刚果(金)派遣农业技术专家组。希望刚方为中国企业赴刚果(金)投资兴业提供政策支持和服务便利,营造公平、公正、安全的营商环境。中方愿在多边事务中加强同刚方的协调和配合,共同践行真正的多边主义,维护国际公平正义。

习近平强调,中国是世界上最大的发展中国家,非洲是发展中国家最集中的大陆,中非从来都是命运共同体。当前国际形势下,中国和非洲比以往任何时候都更需要加强团结合作。双方要坚持弘扬国际关系基本准则,反对一切形式的霸权主义和强权政治,反对干涉别国内政,维护发展中国家共同利益。中方坚定支持非洲走独立自主的发展道路,坚定支持非洲成为世界政治、经济、文明的重要一极,愿以自身新发展为非洲国家提供新机遇,同非洲兄弟一道落实好中非合作论坛达喀尔会议成果,推进共建“一带一路”,支持非洲实现可持续发展,携手构建新时代中非命运共同体。

齐塞克迪表示,我代表刚果(金)人民



5月26日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为齐塞克迪举行欢迎仪式。

新华社

再次热烈祝贺中共二十大和中国全国两会成功召开,再次热烈祝贺习近平主席连任中共中央总书记和中国国家主席,热烈祝贺中国在习近平主席领导下新时代取得的巨大发展成就,相信中国必将实现第二个百年奋斗目标。半个世纪以来,刚中友好合作经受住了时间考验,取得丰富成果,值得双方共同珍惜,感谢中方长期以来为刚经济社会发展提供的重要帮助和宝贵支持。刚方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方实现国家统一的努力。刚方愿同中

方一道,深化经贸、资源、基础设施、医疗卫生等领域合作,充实刚中全面战略合作伙伴关系内涵,建设成熟稳定和具有开创性的刚中关系,造福两国人民。

会谈后,两国元首共同见证签署投资、绿色经济、数字经济等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和刚果民主共和国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外

广场为齐塞克迪举行欢迎仪式。

齐塞克迪抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中刚两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。齐塞克迪在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和齐塞克迪夫人丹尼丝陪同参加欢迎仪式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为齐塞克迪和夫人丹尼丝举行欢迎宴会。

王毅等参加上述活动。

习近平强调,中国是世界上最大的发展中国家,非洲是发展中国家最集中的大陆,中非从来都是命运共同体。当前国际形势下,中国和非洲比以往任何时候都更需要加强团结合作。双方要坚持弘扬国际关系基本准则,反对一切形式的霸权主义和强权政治,反对干涉别国内政,维护发展中国家共同利益。中方坚定支持非洲走独立自主的发展道路,坚定支持非洲成为世界政治、经济、文明的重要一极,愿以自身新发展为非洲国家提供新机遇,同非洲兄弟一道落实好中非合作论坛达喀尔会议成果,推进共建“一带一路”,支持非洲实现可持续发展,携手构建新时代中非命运共同体。

齐塞克迪表示,我代表刚果(金)人民

烟台高新区医院(滨医烟台附院高新院区)正式启用 家门口就可享受“三甲”诊疗

YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 丛昕 曲宁宁

西京医院、山东大学齐鲁医院等国内一流的医院、学科合作,开展各种消化内镜新技术、新项目。

记者注意到,中心设有7个内镜检查室,其中包括1间VIP检查室。除常规开展的普通胃肠镜检查、无痛胃肠镜检查、胃肠道息肉摘除术等,同时能够独立开展消化道早癌筛查及相关内镜治疗,如EMR、ESD、MBM,消化道粘膜下肿瘤 ESE、EFR、STER,贲门失弛缓症POEM,食管静脉曲张套扎及硬化术、胃底静脉曲张栓塞术,内镜下抗反流治疗术、内痔硬化及套扎术、内镜下逆行阑尾炎治疗术等,多项技术达国内、省内先进水平。

“这里是国医堂,是融合中医门诊、中药房、煎药室、中医治疗室等多个功能为一体的特色专科诊疗区域。”在商丽的介绍下,记者走进位于四楼的国医堂,该科室拥有道生四诊疗—中医体质辨识系统、子午流注艾灸仪、超声透药仪、经络检测仪、红外热成像、中药熏蒸舱、蜡疗等多个中医治疗设备,同时开展了20余项中医适宜技术,充分发挥中医药“简、便、效、廉、验”特色优势。在煎药室,“透明化”管理让每道流程都尽收眼底。据介绍,煎药室按照“6S管理”模式进行打造,中药由中药房直接配送至煎药室进行煎煮。此外,国医堂

还设有红外热成像、中药熏蒸等中医治疗室,“我院国医堂四大区域紧密衔接,为群众提供诊疗、用药、治疗等一站式中医药康复服务,解除疾病困扰,全力护航人民群众生命安全和身体健康。”商丽介绍。

就医更方便
出门就可享受三级医院诊疗

“通过远程影像系统,患者影像资料云端直接传输至滨医烟台附院,由滨医烟台附院专家出具报告,使患者享受到方便、快速、同质化的医疗服务。”在医学影像科,商丽介绍如何让市民在家门口享受到三级医院医疗规范。

该科室拥有联影国内高端1.5T磁共振uMR580,创新搭载了数字化平台赋能的智云系统,助力实现更稳定的系统运作、更快速的全部位成像、更自动进床、定位,一键多协议规划,支持全身各部位快速成像,智云成像快速高清,这项检查对于人体没有任何的损害,也没有放射性。CT室内医院配备飞利浦64排128层螺旋CT,可以对身体各个部分进行诊断检查,具有扫描时间短、图像清晰等优点。尤其适合急性脑出血、腹症、肺结节、肺炎、肺肿瘤等诊断。数字化医用X射线摄影系统

uDR780iPro,具有大幅简化摄片流程,照射时间短,辐射量小、全自动智能摆位、出片快等特点。

医院设有5间层流净化手术室和1间介入手术室,并配备有高端麻醉机、多功能监护仪、肌松、麻醉深度、血气生化分析仪、腹腔镜、除颤仪等高精设备,满足各类手术中需求。科室依托滨医烟台附院麻醉科,可开展包括三四级手术在内的各科手术麻醉、老年及婴幼儿手术麻醉、危重疑难患者抢救、无痛内镜诊疗等,多项业务处于省内和国内领先水平,为各类手术的成功实施保驾护航。

近年来,国家医药卫生体制改革持续深化。滨医烟台附院作为省属三级甲等综合医院,在2021年4月与高新区管委会签署烟台高新区医院(滨医烟台附院高新区院区)托管协议。正式启用后,滨医烟台附院将以最优的资源配置和最好的服务质量,将高新区院区管理好、发展好。

作为高新区辖区内唯一一所公立二级综合医院,该院将着眼提升辖区医疗服务功能,是烟台市重点民生项目。在高新区工委管委的领导下,在滨医烟台附院的托管运营下,医院将秉承“三级医院医疗规范、二级医院收费标准”理念,为高新区群众和企业提供全方位的医疗服务。

昨日,记者在二楼消化内镜中心找到答案。“科室重点开展无痛胃肠镜诊疗技术,与心电图室、麻醉门诊等联合开展一站式就诊服务。”烟台高新区医院(滨医烟台附院高新区院区)执行院长商丽介绍。据悉,该中心依托滨医烟台附院专家团队,积极与海军军医大学长海医院、空军军医大学

开展特色诊疗

与国内一流医院合作

作为烟台市的重要民生项目,该院不仅承担着提升区域医疗服务水平的职责,如何依托省属三级甲等医院的优势资源走出“特色”,是该院自规划建设起就在探索的方向。

昨日,记者在二楼消化内镜中心找到答案。“科室重点开展无痛胃肠镜诊疗技术,与心电图室、麻醉门诊等联合开展一站式就诊服务。”烟台高新区医院(滨医烟台附院高新区院区)执行院长商丽介绍。据悉,该中心依托滨医烟台附院专家团队,积极与海军军医大学长海医院、空军军医大学

我市年内建成15处疾控中心
二孩三孩家庭将获补助

详见三版

烟台市中医医院扩建新建院区顺利推进
新建院区2025年投用

2023年5月27日 星期六 27 农历癸卯年 四月初九

第19660号 今日4版

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻

微信 客户端

二维码

一季度我市“成果贷”工作稳步推进
124家科技型中小企业获贷6.3亿

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 通讯员 刘晓娜)昨日,记者从市科技创新促进中心科技金融政策宣讲会上获悉,我市搭建银行与科技型企业沟通平台,加大对企业发展资金扶持力度,进一步拓宽企业融资渠道,今年一季度,“成果贷”帮助我市124家科技型中小企业获得银行贷款约6.3亿元,“科信贷”工作也在稳步推进,将有效缓解企业融资难题。

宣讲会上,工作人员对烟台市科技金融政策、知识产权质押融资业务政策、黄渤海新区科技

金融政策、科创担保政策及产品进行宣讲和推介。90余名各区市科技局及合作金融机构科技(普惠)金融工作人员现场面对面交流、解疑答惑。

烟台市科技创新促进中心将深入到金融机构内部,为业务人员进行政策宣讲与培训,探索“以干代学”业务模式。同时,配合各金融机构开展专场银企对接会,加大政银企对接力度,打通政策宣讲“最后一公里”,把金融“活水”精准滴灌到科技企业,力促科技和金融深度融合。

高新区举办工业互联网产业链发展培训交流会
引导企业加速数字化转型

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)什么是工业互联网标识?中小企业如何探索数字化转型?对企业有何受益?昨日上午,烟台高新区举办工业互联网产业链发展培训交流会,主管部門及行业专家现场为区内企业解读政策红利、发展前景,引导区域企业加速数字化转型、智能化发展,进一步推动工业互联网建设和应用进程,为企业添砖加瓦,提速增效。

会上,山东数动微木科技有限公司、卡奥斯物联网科技股份有限公司等工业互联网行业一线专家为工业数字化转型发展“传经送宝”,为全区30余家专精特新企业、瞪羚企业解读工业互联网

网标识及中小企业数字化转型创新与实践等专业知识。中国电信股份有限公司烟台分公司政企部工业互联网总监韩文蓬进行“突破算力瓶颈,引领数字未来”主题演讲。

“烟台高新区工业正处于由规模数量扩张向质量效益提升的关键时期,企业对生产制造的精益化、数字化、智能化需求呈现几何级数增长,产业数字化面临着广阔的市场空间。”烟台高新区经济发展部工信科科长黄玉璐说,烟台高新区将从政策、服务方面全力助推企业数字化转型,促进数字经济和实体经济深度融合,政企携手共同助力烟台高新区实体经济高质量发展。

我市自南向北有小雨

28日下午降雨结束,今明两天最高气温24℃

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 马卓)昨日15时,烟台市气象局发布“每日气象专报”:受暖湿气流影响,今天早晨开始,我市自南向北有小雨;今天夜间到28日白天,阴有小到中雨,28日下午降雨逐渐结束。受降雨影响,今明两天的最高气温,北部沿海地区22℃,其他地区24℃左右。

具体预报如下:

26日夜间到27日白天:多云转阴,有小雨;南风转偏东风,海面5-6级,陆地3-4级;沿海18~22℃,内陆16~24℃。森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

27日夜间到28日白天:阴有小到中雨;偏东风转北风,海面5-6级,陆地3-4级;16~23℃。

28日夜间到29日白天:阴转多云;北到东北风,海面5-6级,陆地3-4级;15~26℃。

烟台机场“樱桃航班”第十季正式开启

25吨大樱桃
两小时内运抵杭州



02版

责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

第十三届烟台国际葡萄酒博览会
The 13th Yantai International Wine Exposition

2023年6月16日-18日

June 16-18, 2023

烟台八角湾国际会展中心

Yantai Bajiaowan International Convention & Exhibition Center

2023 RCEP区域食品产业(烟台)博览会
6月2日-5日·烟台国际博览中心